

# 慈育大学获得会计研究项目高级认证

【本报讯】慈育大学隶属于慈育教育基金会，其口号是“架起教育与现实世界的桥梁”，通过其会计研究项目再次获得国家卓越认证；这一非凡的认证成就证明了慈育大学致力于为我国人民提供优质高等教育的承诺。

6月7日，在庆祝获得卓越认证奖时，慈育大学副校长坎迪·索菲亚·塞纳斯特里·达兰 (Kandi Sofia Senastri Dahlan) 管理学硕士表示，这一成就让整个慈育大学会计研究项目学术界感到自豪。这表明，慈育大学始终证明了其致力于成为一所卓越私立大学的承诺，培养出在这个

全球化时代有能力和竞争力的最优秀毕业生。

作为慈育大学会计学习计划致力于提供卓越学习方法的明确证据，慈育大学再次举办全国会计竞赛和国际研讨会系列的重大年度活动。

第三届2024全国会计竞赛和国际研讨会系列活动包括主题为《可持续公司治理会计数字化转型》的国际研讨会，以及主题为《可持续未来的数字化创新：赋能Z世代领袖》的辩论赛和论文比赛。

在这一系列活动的高潮之际，慈育大学邀请了台湾国立中正大学黄世明教授、PT Matur Intech Cyberhub

首席执行官 Thomas H. Gunawan 这两位专家分享他们有关行业和工作经验和知识，以便慈育大学学生也获得能够适应数字和技术发展的知识和能力。

慈育大学致力于为学生提供支持性且富有挑战性的学习环境。会计学习项目所在的社会科学与人文学院由经验丰富、敬业的学者组成，并致力于帮助学生充分发挥潜力。

慈育大学的会计学习项目还提供专业课程，包括：财务会计、税务会计、审计和公共实践以及管理会计，根据当前的行业发展提供各种见解和经验。

(Bam/亮剑)



副校长 Kandi Sofia Senastri Dahlan (左五) 在获得会计学习项目卓越认证奖后合影

# Matahari Sakti 与泗水和谐俱乐部及泗水红十字会合作



献血者在登记报名



象征性分发礼包



献血者在接受红十字会人员采血

【本报泗水讯】PT Matahari Sakti 水产饲料和宠物饲料厂与泗水和谐俱乐部 (Harmonis Club Surabaya), 于2024年6月8日(星期六)9时至16时，在泗水 JMP (Jembatan Merah Plaza) 举行献血活动。前来报名的准献血者有133名，经过筛选合格者99名，不合格者34名。

作为感谢，献血者收到了1份基本食品包，包

括1公斤大米、1公斤白糖、1公升食用油、1包即食面条。奖励礼包全由 PT. Matahari Sakti 总裁曾芸湘 (Puspita Dewi Prijadi) 捐赠。

泗水红十字会名誉主席、筹委活动主席张国胜 (Totok Sudarta) 表示，感谢献血活动以来协助活动的成员。献血活动将于2024年9月继续举行。

evi/HK



献血活动情景



合影



医生在检测献血者血压



国中生勇夺银牌



感谢陈董和林董的支持



感谢林浩宇老师(左一)的辛劳指导

# 泗水台湾学校勇夺机关王和机器人比赛 双获金银佳绩进军国际赛



金牌银牌大合影



高中生勇夺金牌

【本报讯】泗水台湾学校的学生五月二十五日参加在万隆举行的全国机关王高中进阶组比赛和机器人国中基础组比赛中，取得了杰出的成绩。高中进阶组的学生在激烈的竞争中脱颖而出，勇夺金牌第一名；国中基础组的学生也不甘示弱，荣获银牌第二名的佳绩，双双取得印尼代表权，将参加七月份的国际赛。

机关王是由曹彦英老师领军，包括了G10张凯瑛、G10吴天泉、G10刘有瑛和G9王有鸿等同学组队参加。机器人则由林浩

宇老师培训，成员包括G9魏顺年、G7张凯君、G7甘新盛、G7黄英豪等四位同学；这次比赛对于参赛学生来说是一个重要的挑战，要求他们必须具备机械原理、力学以及资讯程式设计的相关知识，同时还需要展现出创新的精神。学生们在过去的半年中，利用假日和课余的晚上，进行了严格的培训和准备，最终在比赛中展现了出色的实力和团队合作精神。

为了给学生打气和感谢培训的老师，在比赛前夕泗水台湾学校陈丽华董

事长、校长、处室主任和老师们的特地安排晚餐，也邀请了家长们一起莅临祝福，比赛当天陈丽华董董事长和林祺淳董事特地从泗水开车到万隆会场打气，最终皇天不负苦心人，而有佳绩呈现。本次比赛的成功，不仅是学生个人的荣誉，也是学校的骄傲。校方表示，这次佳绩取得有学生们的努力和付出，更离不开老师们的辛勤教导，展现出学校在科学教育的扎实深根，尤其在去年十一月时，连续一个月利用周六时间举办了科学营，在台湾有关部门

支持下完全免费让全校学生参加，大大提升了学生们的科学素养。

今年7月底将在万隆举行国际赛，这是泗水台湾学校的学生延续去年在台湾举办国际赛的佳绩之后，再次代表印尼参赛，争取更高的荣誉，期待他们在国际舞台上继续大有所获，泗水台湾学校全体师生为此次比赛取得的优异成绩感到自豪，对即将到来的国际决赛充满期待，希望学生们在未来的比赛中能够继续努力。

(泗水台湾学校供稿)